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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτών 
 

Απαντώντας στην με αρ. 924/29-1-2025 αναφορά, που κατατέθηκε 
στη Βουλή των Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Γ. Μαρίνο, Γ. Λαμπρούλη, 
Δ. Μανωλάκου, με θέμα «Για την εντατικοποίηση των συνθηκών δουλειάς και 
την υποβάθμιση των παροχών καθαριότητας στο Γενικό Νοσοκομείο 
Χαλκίδας», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Η καθαριότητα στο εν λόγω νοσοκομείο έχει ανατεθεί σε εταιρία μέσω 
διαγωνιστικής διαδικασίας, το έργο της οποίας ελέγχεται από το τμήμα 
Επιστασίας του νοσοκομείου και την επιτροπή παρακολούθησης έργου. 
Όσον αφορά στην κατάρτιση των συμβάσεων, έχουν τηρηθεί όλες οι νόμιμες 
διαδικασίες. 
 Σχετικά με το αναφερόμενο στο κείμενο του Συλλόγου Εργαζομένων 
του ΓΝ Χαλκίδας περιστατικό και σχετίζεται με έλλειψη προσωπικού 
συγκεκριμένες ημέρες, το νοσοκομείο Χαλκίδας επισημαίνει πως η 
υπάλληλος του εργολάβου προσήλθε κανονικά στην εργασία της εκείνη την 
ημέρα και κατά τη διάρκεια της ημέρας ασθένησε. Κατόπιν εντολής ιατρού 
της χορηγήθηκε αναρρωτική άδεια και η εργαζόμενη αποχώρησε από την 
εργασία της. Επρόκειτο για ένα μεμονωμένο και απρόβλεπτο γεγονός που 
μέχρι εκείνη τη στιγμή δεν είχε ξανασυμβεί. Η διοίκηση του ΓΝ Χαλκίδας 
προέβη σε σύσταση στον υπεύθυνο του συνεργείου προκειμένου στο εξής 
να υπάρχει πλάνο αντικατάστασης υπαλλήλου σε αντίστοιχες περιπτώσεις. 
 Όσον αφορά στην καθαριότητα στο χειρουργείο, το ΓΝ Χαλκίδας 
αναφέρει πως, σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης, κατά τη διάρκεια της 
πρωινής και απογευματινής βάρδιας υπάρχει μία εργαζόμενη από το 
συνεργείο καθαριότητας. Τα απογευματινά χειρουργεία επί πληρωμή έως και 
27.11.2024 και τα δωρεάν απογευματινά χειρουργεία από 28.11.2024 
εντάσσονται στην ολοήμερη λειτουργία του νοσοκομείου. Ως εκ τούτου, ο 
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εργολάβος που έχει συμβληθεί με το ΓΝ Χαλκίδας φροντίζει να καλύπτει τις 
ανάγκες καθαριότητας του χειρουργείου με ένα άτομο καθημερινά. 
 

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτές: Γ. Μαρίνο, Γ. Λαμπρούλη, Δ. Μανωλάκου   
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